

Sehr geehrte Eltern der Realschule plus und Fachoberschule Konz,

bezüglich des School Tickets kamen einige Fragen auf:

1. Warum wurde die Fotoaktion mit der Abwicklung über das "Boys & Girls School Ticket" entschieden?

- a) Die Schule und somit alle Lehrkräfte sowie das Sekretariat sind bei dieser Abwicklung nicht eingebunden und können somit sich 100% auf die Lerninhalte mit den Schülern konzentrieren.
- b) Durch die Anmeldung und Bezahlung des "Boys & Girls School Tickets Spezial" ist der günstigste Preis von EUR 18,00 einmal im Jahr (alle 12 Monate) oder EUR 4,50 vierteljährlich (alle 3 Monate) gewährleistet sowie die Bestätigung der DSGVO (Datenschutzgrundverordnung) vom 25.05.2018 abgesichert.
- c) Darüber hinaus werden die so beliebten Fotomappen ohne Kopierschutz an die Schule geliefert, damit Umwelt und Ressourcen nachhaltig geschont werden.

2. Ist das "Boys & Girls School Ticket" ein klassisches Abonnement?

- a) Ja, das "Boys & Girls School Ticket" ist ein jährliches Abonnement, solange die Schule mit Boys & Girls zusammenarbeitet. Jedes Jahr erhalten Sie erneut eine Anmeldung, so dass Sie sich jedes Jahr entscheiden können, ob Sie am Boys & Girls School Ticket teilnehmen möchten oder nicht.
- b) Ein einzelnes Klassenfoto zu kaufen ist leider nicht möglich, da die Kosten für die Gebühren Boys & Girls trägt und diese in keinem Verhältnis zum Kaufpreis wären.
- c) Darüber hinaus werden bei dem "Boys & Girls School Ticket" jährlich die Dienstleistungen erweitert und nicht nur Schulplaner, Jahrbücher, Schülerausweise sondern weitere Produkte und eigenentwickelte Apps integriert. Somit sehen wir das "Boys & Girls School Ticket", welches wir als erster Schulfotograf erfunden und eingeführt haben, als DIE Lösung für das 21. Jahrhundert.
- d) Unabhängig davon können Sie als Elternteil jederzeit das "Boys & Girls School Ticket" kündigen.

3. Was passiert, wenn ich mit den Fotos nicht zufrieden bin?

a) Boys & Girls ist als professioneller Schulfotograf seit 36 Jahren in ganz Deutschland unterwegs. Qualität und Preis sowie Service sind bei uns schon seit jeher hoch angesiedelt. Daher garantieren wir jedem, der mit den Fotos nicht zufrieden ist, eine Rückerstattung des Kaufpreises.

Bei Fragen zum School Ticket melden Sie sich bitte unter 0621 – 400 411-0 oder per Mail an info@bgfoto.de.

Liebe Grüße Ihr Boys & Girls Team

BOYS & GIRLS FOTOGRAFIE GMBH - POSTFACH 81 01 62 - 68201 MANNHEIM